Câu 1:  [2D4-1.1-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 7 - Năm 2021 - 2022) Trong các số phức sau, số phức nào là số thuần ảo?
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Số phức 
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 là số phức thuần ảo.
Câu 2:  [2D4-1.1-1] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Khẳng định nào sau đây là sai?
A. Số 
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 là số thuần ảo.
B.  Số 
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 là số phức có mô đun nhỏ nhất.
C.  Số phức 
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 và số phức 
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 là hai số đối nhau.
D.  Số phức 
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 và số phức 
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 có môđun bằng nhau.
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Ta có: 
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 và 
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 được gọi là 2 số phức liên hợp do đó C sai.
Câu 3:  [2D4-1.1-1] (GKII - THPT - Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Môđun của số phức 
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Câu hỏi lý thuyết:
Môđun của số phức 
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Câu 4:  [2D4-1.1-1] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Số nào dưới đây là một căn bậc hai của 
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Ta có 
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Câu 5:  [2D4-1.1-1] (Chuyên đề: Số phức) Trong các phát biểu sau, có bao nhiêu mệnh đề đúng?
a) Một số phức là biểu thức có dạng 
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b) Đơn vị ảo 
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 là số thỏa mãn: 
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c) Tồn tại một số thực không thuộc tập số phức.
d) Hai số phức 
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 gọi là bằng nhau nếu 
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Các mệnh đề đúng là a và d
Mệnh đề b sai, sửa thành 
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Mệnh đề c sai, mọi số thực đều thuộc tập số phức hay 
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Câu 6:  [2D4-1.1-1] (Chuyên đề: Số phức) Tích của hai số phức 
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